



## В Москве возбуждено уголовное дело по фактам невыплаты заработной платы работникам авиакомпании «Московия»

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145-1 (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев) по факту невыплаты зарплаты сотрудникам одной из авиакомпаний.

По версии следствия, руководство открытого акционерного общества «Авиакомпания «Московия» с конца 2011 года и по настоящее время, т.е. свыше двух месяцев, не выплачивало заработную плату 5 обратившимся с заявлениями работникам компании на общую сумму свыше полутора миллионов рублей.

Проведенная проверка показала, что выплата заработной платы в полном размере не осуществлялась и другим работникам компании, которых насчитывается свыше 350 человек. Общая задолженность по зарплате составила сумму около 127 миллионов рублей.

При этом следствием установлено, что акционерное общество вело активную финансово-хозяйственную деятельность и на его счетах имелись денежные средства, достаточные для погашения задолженности по заработной плате.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, его совершивших.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2012



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620837>